



Врач – взяточник

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием уголовное дело в отношении врача-терапевта Лынгинской участковой больницы Александра Р., обвиняемого в получении взятки и служебном подлоге.

Следствием установлено, что к терапевту обратился гражданин, который предложил эскулапу 5 тысяч рублей в обмен на то, что врач выдаст ему больничный лист.

Сфальсифицировав медицинские документы, Александр Р. требуемый бланк листа нетрудоспособности оформил за что и получил свои «честно заработанные» 5 тысяч рублей.

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР врачу-терапевту предъявлено обвинение по ч.2 ст. 290 УК РФ и ст. 292 УК РФ - получение взятки и служебный подлог.

За совершение этих преступлений врачу грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

20 Октября 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/653477>